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Zadania powlorzeniowe

Zestaw D. Zadania otwarte esriu

modele
| —s.169

Zadanie 1. (5 pkt)
Oblicz wartoé¢ wyrazenia cos35° - cos40° + cos 130° - sin 395°, nie korzystajac z tablic ani
kalkulatora.

Zadanie 2. (5 pkt)
Wyznacz rozwigzania réwnania 2 cos® x + 5sinx + 1 =0 nalezace do przedziatu {0;27).

Zadanie 3. (5 pkt)
Wyznacz najwieksza liczbe ujemng spelniajaca réwnanie cosx —sinxtgx = 1.

Zadanie 4. (4 pkt)

Rozwigz réwnanie sin 5x — cos2x +sinx =0.

Zadanie 5. (4 pkt)
Wyznacz wszystkie liczby calkowite z przedziatu (0;27), ktére nalezg do zbioru rozwigzan
nieréwnosci 6 sin® x + 2cos2x > 3.

Zadanie 6. (3 pkt)
Oblicz sin 2x, jesli sinx + cosx = /2.

Zadanie 7. (4 pkt)
Oblicz cos4x, jesli sinx —cosx = %

Zadanie 8. (3 pkt) (CKE 2015
Wyznacz wszystkie liczby rzeczywiste x, spelniajace rownanie sin5x — sinx =0.
Zadanie 9. (3 pkt) [CKE] ' i
Wykaz, ze dla kazdego kata « prawdziwa jest :

réwno$é 4(sin® a + cos® &) = 1 + 3 cos” 2a. : 1

Zadanie 10. (4 pkt) — 5
Na rysunku obok przedstawiono wykres funk- /

cji f(x)=acos(x—p). Wyznacz a i p. Rozwigz '
nieréwnos¢ f(x) 2 —/2 w przedziale (—; 7).
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Zadanie 11. (5 pkt)
Funkcja f dana jest wzorem f(x) =1 + sin(-x) + cos (—’23 + x). Wyznacz wartosci parame-
tru m, dla ktérych réwnanie f(x) = m ma dwa rozwiazania w przedziale {m;2m).

Zadanie 12. (6 pkt)
Wyznacz zbiér wartoéci funkeji f(x) =1+ 2cosx — sin® x. Znajdz argument, dla ktérego funk-
cja f przyjmuje najmniejszg wartosc.



Zadania powtérzeniowe

Zadanie 13. (4 pkt)
sinx(tgx + sinx)
cosx(1 + sinx)

Wyznacz dziedzine funkcji f(x) = . Uzasadnij, Ze przyjmuje ona tylko wartoéci

nieujemne.

Zadanie 14. (6 pkt)
Dla jakich wartoéci parametru m réwnanie:

sinx - cos (x—%) e 3:4sinm*sin(x—§)-cosx

nie jest sprzeczne?

Zadanie 15. (5 pkt)

Naszkicuj wykres funkcji f(x) = \/ 1-cos? (x + Z) dla x € (~m; 7). Odczytaj z wykresu, dla
jakich argumentéw funkcja f przyjmuje wartos§é %

Zadanie 16. (6 pkt)

Niech A bedzie zbiorem rozwigzan réwnania 2sinx + /2 = v/2cosx + sin2x w przedziale
(=m; 7). Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze losowo wybrana liczba
ze zbioru A jest ujemna.

Zadanie 17. (5 pkt)
Wyznacz wartosci parametru m, dla ktérych réwnanie sin® 4x = 4 — %mw ma rozwigzania.

Zadanie 18. (4 pkt)
Dla jakich warto$ci parametru a réwnanie |3 —4sinx| = a? + 3 jest sprzeczne?
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Zadanie 19. (6 pkt)
Dane jest rownanie sinx(sin® x — p) = 0 z parametrem p.

a) Rozwigz to réwnanie w przedziale (-m; ), gdy p=0,5.

b) Dla jakich wartoéci p réwnanie to ma trzy rézne rozwigzania w przedziale (—7; 7)?

Zadanie 20. (4 pkt)
Ile jest dodatnich rozwigzan réwnania 1 - |x — 4| =2sinm w zaleznosci od parametru m?

Zadanie 21. (4 pkt)

Narysuj wykres funkeji f(x) = w dla x € (0; %) U (%, n). Odczytaj z wykresu rozwig-
zania nieréwnosci f(x) 2 0.
Zadanie 22. (4 pkt)
Narysuj wykres funkcji:
f(x) = V1-cos’x
COsX

dla x e (-3m-%) (=% Z) u(Z;2n). Odczytaj z wykresu rozwiazania réwnania f(x) = /3.
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